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ПРЕДПИСАНИЕ 62-Н/21 
об устранении выявленных нарушений

367032. Республика Дагестан. 
г.Махачкала. пр-т Насрудинова.

«22» Февраля 2021г.
дата составления предписания

д.80. литер А. В
место составления предписания

Профессиональной образовательной автономной некоммерческой организации 
«Национальный инновационный колледж»
^наименование лицензиата и (или) учредителя)

367032. Республика Дагестан,
г. Махачкала. пр-т Насрудинова.
д. 80, литер А, В
(адрес лицензиата и (или) учредителя)

В период с 02.02.2021г. - 22.02.2021г.
на основании приказа Министерства образования и науки Республики Дагестан 
от 25.01.2021г. № 04-09-96/21 «О проведении плановой выездной проверки 
Профессиональной образовательной автономной некоммерческой организации 
«Национальный инновационный колледж» должностным лицом, 
уполномоченным на проведение проверки Садыковой В. Л. главным 
специалистом-экспертом УНКСО Минобрнауки РД проведена плановая 
выездная проверка по вопросам соблюдения требований законодательства РФ, 
контроля качества образования в образовательной организации в соответствии 
с федеральными государственными образовательными стандартами при 
осуществлении образовательной деятельности Профессиональной 
образовательной автономной некоммерческой организации «Национальный 
инновационный колледж»
(полное наименование)

В результате проверки выявлены следующие нарушения: 
(акт проверки №62/21 от «22» февраля 2021г.):

mailto:dagminobr@e-dag.ru


№
п/п

1 .

2.

Перечень выявленных нарушений Пункт (абзац пункта) нормативного 
правового акта и нормативный правовой 
акт, требования которого нарушены

Среднее профессиональное образование
структура официального сайта 
poanonic.ru не соответствует 
предъявляемым требованиям

ч.2 ст.29 Федерального закона от 29.12.2012 
№273-Ф3 «Об образовании в Российской 
Федерации», п.1приказа Федеральной
службы по надзору в сфере образования и 
науки от 14.08.2020 №831

на официальном сайте образовательной 
организации poanonic.ru отсутствует 
информация о местах осуществления 
образовательной деятельностине 
указанной в соответствии с 
Федеральным законом "Об образовании 
в Российской Федерации" в приложении 
к лицензии на осуществление 
образовательной деятельности

пп."з" п.1 ч.2 ст.29 Федерального закона от 
29.12.2012 №273-Ф3 «Об образовании в 
Российской Федерации», Постановления 
Правительства РФ от 10.07.2013 №582

3 .

4.

' 5.

информация и документы официального 
сайта образовательной организации 
poanonic.ru не обновляются в течение
десяти рабочих дней___________________
на главной странице официального сайта 
poanonic.ru подраздел «Стипендии и 
меры поддержки обучающихся» не 
содержит информацию: 
о наличии и условиях предоставления 
обучающимся стипендий; 
о мерах социальной поддержки; 
о наличии общежития, интерната; 
о количестве жилых помещений в 
общежитии, интернате для иногородних 
обучающихся;
о формировании платы за проживание в 
общежитии;
о трудоустройстве выпускников, с 
указанием численности 
трудоустроенных выпускников от общей 
численности выпускников в прошедшем 
учебном году, для каждой реализуемой 
образовательной программы, по которой
состоялся выпуск______________________
на главной странице официального сайта 
poanonic.ru подраздел «Образование»не 
содержит информацию о численности 
обучающихся

ч.З ст.29 Федерального закона от 
29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в 
Российской Федерации»

пп. «р» п.1 ч.2 ст.29 Федерального закона 
от 29.12.2012 №273-Ф3 «Об образовании в 
Российской Федерации», пп. «в» п.3.8 
приказаФедеральной службы по надзору в 
сфере образования и науки от 14.08.2020 
№831

. «г» п.1 ч.2 ст.29 Федерального закона от 
29.12.2012 №273-Ф3 «Об образовании в 
Российской Федерации», пп. «в» п.3.4 
приказаФедеральной службы по надзору в 
сфере образования и науки от 14.08.2020

6 паспорт доступности организации 
разработан без включения в состав 
комиссии представителя собственника 
арендуемого помещения (здания)

№ 831______________________________
п.14, п.15 приказа Минобрнауки РФ от
09.11.2015 №1309



\ 1 . на главной странице официального сайта 
poanonic.ru подраздел «Материально- 
техническое обеспечение и 
оснащенность образовательного 
процесса»не содержит информацию: 
об оборудованных учебных кабинетах; 
об объектах для проведения 
практических занятий; 
о библиотеке(ах); 
об объектах спорта; 
о средствах обучения и воспитания; 
об условиях питания обучающихся; 
об условиях охраны здоровья 
обучающихся;
о доступе к информационным системам 
и информационно­
телекоммуникационным сетям; 
об электронных образовательных 
ресурсах, к которым обеспечивается 
доступ обучающихся, в том числе: 
о собственных электронных 
образовательных и информационных 
ресурсах (при наличии); 
о сторонних электронных 
образовательных и информационных 
ресурсах (при наличии).

пп. «р» п.1 ч.2 ст.29 Федерального закона 
от 29.12.2012 №273-Ф3 «Об образовании в 
Российской Федерации», пп. «в» п.3.8 
приказаФедеральной службы по надзору в 
сфере образования и науки от 14.08.2020 
№831

8. на главной странице официального сайта 
poanonic.ru подраздел «Финансово­
хозяйственная деятельность» не 
содержит информацию: 
об объеме образовательной 
деятельности, финансовое обеспечение 
которой осуществляется: за счет 
бюджетных ассигнований федерального 
бюджета; за счет бюджетов субъектов 
Российской Федерации; за счет местных 
бюджетов; по договорам об оказании 
платных образовательных услуг; 
о поступлении финансовых и 
материальных средств по итогам 
финансового года; 
о расходовании финансовых и 
материальных средств по итогам 
финансового года;
копию плана финансово-хозяйственной 
деятельности образовательной 
организации, утвержденного в 
установленном законодательством 
Российской Федерации порядке, или 
бюджетной сметы образовательной 
организации.

пп. «р» п.1 ч.2 ст.29 Федерального закона 
от 29.12.2012 №273-Ф3 «Об образовании в 
Российской Федерации», пп. «в» п.3.10 
приказаФедеральной службы по надзору в 
сфере образования и науки от 14.08.2020 
№ 831

9. образовательная программа не включает 
рабочую программу воспитания и 
календарный план воспитательной 
работы

п.12 приказа Минобрнауки РФ от 
14.06.2013 № 464



V /

V

10. не соблюдено требования к общей 
трудоемкости каждой дисциплины и 
практик ППССЗ и ППКРС в 
соответствии с утвержденным учебным 
планом по специальности 
38.02.01«Экономика и бухгалтерский 
учет ( по отраслям)»: ОП.02.Финансы и 
денежное обращение. По учебному 
плану-155 ч. Программа дисциплины 
рассчитана на 36 ч.; ОП.04. Основы 
бухгалтерского учета. По учебному 
плану-153 ч. Программа дисциплины 
рассчитана на 82 ч.; ОП.06. 
Документационное обеспечение 
управления. По учебному плану - 56 ч. 
Программа дисциплины рассчитана на 
86 ч.

п.12 приказа Минобрнауки РФ от 
14.06.2013 №464

11. допущено не соблюдение требований 
по количеству экзаменов, 
дифференцированных зачетов и зачетов 
в процессе промежуточной аттестации в 
учебном году по специальности 09.02.03 
«Программирование в компьютерных 
системах»: второй курс -11 зачетов, 
третий курс -12 зачетов

п.32 приказа Минобрнауки РФ от 
14.06.2013 №464

12. не соблюдены требования, 
предъявляемые к структуре и 
оформлению учебного плана, т.е. объем 
промежуточной аттестации по 
учебному плану -  6 недель (ФГОС СПО- 
5 недель)

п. 11 приказа Минобрнауки РФ от 
14.06.2013 №464 и таблицы №3 ФГОС 
СПО по специальности 31.02.05 
«Стоматология ортопедическая»

13. не предусмотрена промежуточная 
аттестация по дисциплине ОГСЭ.04 
физическая культура в 1, 3, 5 семестрах 
в форме зачета

п.11 приказа Минобрнауки РФ от 
14.06.2013 №464 и письма Минобрнауки 
РФ № 12-696 от 20.10.2010

14. учебный план не предусматривает 
экзамен (квалификационный) по 
профессиональному модулю ПМ.03

п.11 приказа Минобрнауки РФ от 
14.06.2013 №464 и п. 8.4 ФГОС СПО по 
специальности 31.02.05 «Стоматология 
ортопедическая»

15. в учебном плане образовательной 
программы отсутствует пояснительная 
записка и перечень кабинетов, 
лабораторий и др. помещений для 
подготовки по специальности

п.10 приказа Минобрнауки РФ от 
14.06.2013 №464 и п. 7.18 ФГОС СПО по 
специальности 31.02.05 «Стоматология 
ортопедическая»

16. не соблюдены требования, 
предъявляемые к трудоемкости освоения 
учебных циклов, т.е. учебный цикл ЕН в 
учебном плане - 116 час (ФГОС СПО - 
124 час)

п.11 приказа Минобрнауки РФ от 
14.06.2013 №464 и таблицы №2 ФГОС 
СПО по специальности 31.02.05 
«Стоматология ортопедическая»

17. не соблюдены требования, 
предъявляемые к общей трудоемкости 
каждой дисциплины ППССЗ, т.е. ЕН.01 
математика -32 часа (ФГОС СПО -  36 
час.)

п.11 приказа Минобрнауки РФ от 
14.06.2013 №464 и п.6.4 ФГОС СПО по 
специальности 31.02.05 «Стоматология 
ортопедическая»



25. в учебном плане образовательной 
программы отсутствует пояснительная 
записка и перечень кабинетов, 
лабораторий и др. помещений для 
подготовки по специальности.

п.10 приказа Минобрнауки РФ от 
14.06.2013 №464 и п.7.18 ФГОС СПО по 
специальности 34.02.01 «Сестринское дело»

26. не соблюдены требования, 
предъявляемые к общей трудоемкости 
каждой дисциплины ППССЗ, т.е. ЕН.01 
математика -32 часа (ФГОС СПО -  36 
час.)

п.11 приказа Минобрнауки РФ от 
14.06.2013 №464 и п.6.4 ФГОС СПО по 
специальности 34.02.01 «Сестринское 
дело»

27. объем аудиторной учебной нагрузки в 
очно-заочной форме обучения 
составляет более 16 академических 
часов в неделю: учебная группа №9201 -  
18 час

п.11 приказа Минобрнауки РФ от 
14.06.2013 №464 и П.7.5ФГОС СПО по 
специальности 34.02.01 «Сестринское 
дело»

28. документы, обеспечивающие 
организацию государственной итоговой 
аттестации (итоговой аттестации) 
выпускников не в полном объеме 
соответствуют требованиям в части:
- нарушения сроков утверждения 
программ итоговой аттестации 
(утверждены в мае 2020 г.), - 
ознакомления студентов за шесть 
месяцев до начала ГИА,
- отсутствия индивидуальных заданий 
студентам на выполнение ВКР,
- отсутствия локального акта о 
назначении рецензентов по ВКР

п.18 приказа Минобрнауки РФ от 
16.08.2013 №968 «Об утверждении 
порядка проведения государственной 
итоговой аттестации по образовательным 
программам среднего профессионального 
образования» и п.8.3 ФГОС СПО по 
специальности 34.02.01 «Сестринское 
дело»

29. фонды оценочных средств, не 
согласованы с работодателем для 
организации промежуточной аттестации 
профессиональных модулей

п.11 приказа Минобрнауки РФ от 
14.06.2013 №464 и п.8.3 ФГОС СПО по 
специальности 34.02.01 «Сестринское 
дело»

На основании изложенного, в соответствии с пунктом 6 статьи 93 
Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в 
Российской Федерации».

Министерство образования и науки Республики Дагестан предписывает:
1. Принять меры к устранению выявленных нарушений.
2. При необходимости рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной 
ответственности должностных лиц, допустивших ненадлежащее исполнение 
своих обязанностей.
3. Представить в Министерство образования и науки РД отчет об исполнении 
предписания с приложением документов (копий документов), подтверждающих 
исполнение предписания, в срок до 22 августа 2021г.

Неисполнение настоящего предписания в установленный срок влечет 
ответственность, установленную законодательством Российской Федерации. 
Главный специалист-эксперт
УНКСО Минобрнауки / /  Садыкова В. Л.
П олучил_____________________________________________ ___________________

директор Профессиональной образовательной автономной некоммерческой оуганизаиии 
«Наиионалъный инноваиионный колледж» - Аминова Гулияуханум Гаджиевна

«22» февраля 2021г.


